

• проводятся уроки-презентации по анализу стихотворений.  
Систематически работают над усвоением материала по теории литературы.  
Продолжается работа по электронным учебникам.

Основными направлениями работы учителя истории

- ознакомление учащихся с важнейшими событиями и значимыми личностями мировой и общественной истории;
- выработка способностей к осмыслению исторических событий и явлений;
- формирование ценностных ориентиров личности;
- развитие чувства гуманизма и патриотизма;
- ознакомление учащихся с ярчайшими достижениями мировой и отечественной культуры.

#### **.Курсовая переподготовка учителей ГЦ за 2023-2024|учебный год.**

В связи с тем, что время курсовой переподготовки учителей ГЦ еще не подошло, курсы не посещали учителя ГЦ .

В целях пробуждения интереса к предметам в школе ведется внеклассная работа. В классах проводились мероприятия в рамках Декады языков. 7 сентября была проведена торжественная линейка в каждом классе, где учащиеся говорили о значимости изучения казахского, русского и английского языков. Открытие праздника прошло под девизом «Мәңгілік елімнің – мәңгілік тілі». Язык народа – одно из главных его богатств. Каждый народ считает, что его язык самый красивый. Так и должно быть. Важно только, чтобы мы с таким же уважением относились к языкам тех, кто нас окружает. Об этом шла речь во время проведения мероприятий, вошедших в план проведения Декады, утвержденного директором, школы.

В школе с 20.02.2024| года по 03.03.2024| года прошла декада предметов гуманитарного цикла.

Декада началась с открытия. На торжественной линейке учащиеся были ознакомлены с планом работы, утвержденного директором школы. Каждый из учеников представлял один из предметов гуманитарного цикла, читали стихи о значимости изучения этих предметов. К декаде были выпущены газеты на русском, казахском и английском языках, а также газета, отображающая историю Казахстана. Задания, данные в газете, необходимо выполнить в течение всей декады

**21.02.** учителем русского языка и литературы было проведено внеклассное мероприятие под названием «Лучше всех», в данном мероприятии было несколько номинаций: лучший почерк, «проба пера»- выявление молодых поэтов, лучший рисунок, участие принимала вся школа. Учитывались все аспекты правильного письма и других номинаций.

Победителями оказались учащиеся:

В номинации лучший почерк лучше всех оказалась ученица 8 класса Долгополова Наталья

Среди художников лучше всех была ученица 7 класса Морозова Виктория. Лучше всех из молодых поэтов ученики \* класса Фатеева Алеся и 9 класса Кушмелюк Артур.